Группа М-31
Экономика органиации
Корнеенкова Т.Г.  11.04.2020г
Вид занятия: практическая работа
Тема: Оперативный план.
Задание: Решить задачу №6 вашего варианта, который соответствует вашему номеру учебного журнала
Решение задачи прислать по почте
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MeToaika pelueHHa
1. T'onoBas MOWHOCTH GpHraabl KaMeHLUHKOB

a) B HaTypaIbHbIX H3MepeHHax M Op.HaT. = N*D /T ennp. * K=16%240/0,8 * 1,2 =5760 »’
M. =M 6p.nat. * C en.npon = 5760 m* * 574,46 = 3308,89 T.py6

©) B CTOMMOCTHBIX H3mepenuax M op.cTon

2. ToaoBas MOLIHOCTh OpHrana MOHTaKHHKOB
a) B HaTYpanbHbIX M3Mepernax M 6p.nat. = N* D/Tennp.=12*236/0,4 *1,3=9204

6) B CTOUMOCTHBIX H3MepeHuax M 6p.croum. = N Op.HaT. * C en.npon = 9204 m* * 1808,72 = 16647,46 T-p.
3. Toa0Bas MOLIHOCTb CTPOHTENLHOTO y4acTKa

Myu=n*MG6p.k.+n*Mopm=3*330889+5" 16647,46 = 93163,97 T.p.

4. [0a0Bas MOWHOCTb CTPOMTENLHOTO YNpaBNeHH!s

M yn=Myn *n=93163,97 * 3 = 279491,91 T.pyo.
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